

§ 你能经历的最大冒险，就是过你梦想的生活。 §

新闻风向标

小候鸟和肯德基一起过“六一”

在合肥市三院站牌向西巷子往北大约600米的地方，有一处简朴却温馨的小屋。小屋内，陈设简单，有长桌、矮椅，房间一角是图书角，上面摆满了各类绘本以及少儿阅读书籍。平常这里经常传出欢声笑语，引得周围的社区居民不时地驻足探望。于是，越来越多的人知道了这里——华益儿童服务中心；

于是，越来越多的爱心人士、志愿者汇聚这里，也有越来越多的家长把孩子送到这里；

于是，这里的笑声也就越来越多……

“六一”前夕，十多位小朋友在“空调小屋”内，围坐在长桌旁，等着一场欢乐盛宴的开幕。

这一天，肯德基的“桃桃姐姐”要给小朋友们讲有趣的故事，还有安农大曙光公社的志愿者也会带着小朋友们一起做手工。除此之外，安徽华益儿童服务中心的志愿者还会带着小朋友一起学剪纸。最后，肯德基还会给小朋友们赠送一份美味的粽子。

这么热闹现场，我们的学生记者怎么能错过？下面，跟随我们一起去现场看看吧！

“包粽子”学剪纸，这个“六一”很“嗨皮”

端午佳节即将到来，下午2点，肯德基接待员桃桃姐姐给同学们讲述了端午节的传说故事，赛龙舟、包粽子、插艾草，爱国诗人屈原和端午的由来……

同学们听得津津有味，不时发出疑问。接着，桃桃姐姐又给同学们分享了《齐天大圣之人参果》的故事，大家聚精会神地听着，沉浸在神话故事当中，现场不时发出阵阵欢乐的笑声。

暖场“故事会”结束后，来自安徽农业大学“曙光公社”的大学生们化身手工老师，教同学们用黏土“包粽子”，白色的粽子馅，绿色的粽叶，最后用褐色的“带子”系上，一个个活灵活现的“粽子”就出炉了。

“我很喜欢包粽子，在家还包过真的粽子，黏土粽子非常好玩！”9岁的郭可妍兴奋地告诉记者，她今年上小学二年级，老家在阜阳临泉，跟随爸爸妈妈进城务工，租住在仰光社区，“家里还有弟弟需要照顾，没有什么玩具，很喜欢这样的活动！”同学们还学做剪纸，彩纸在孩子们的巧手下上下翻飞，蝴蝶、花朵、小兔子……一个个栩栩如生。

“我们也是留守儿童，愿将爱心传递下去”

活动现场，热情而又负责的大学生“老师”受到了孩子们的欢迎。记者了解到，他们都是由肯德基曙光基金资助的品学兼优但家境贫困的在校大学生。据介绍，曙光基金不仅为曙光学子提供大学4年2万元的经济资助，还为他们提供餐厅实践、社会服务的机会。

安农大“曙光公社”的负责人路建鑫告诉记者，他是大二学生，接受肯德基资助已经两年了。“我曾经也是留守儿童，也接受过社会的帮助，我特别懂得他们的感受，希望我们的帮助能带给他们温暖，将爱心传递下去！”路建鑫说，他们的“曙光公社”常年关注留守儿童的健康成长，经常举办类似的活动，“帮助贫困家庭和留守儿童，我觉得非常有意义。”

爱心汇聚小候鸟图书角，用阅读伴孩子们成长

书籍是精神食粮，阅读能为孩子带来心灵慰藉，因此，小候鸟基金成立首年便将建立和推广图书角作为执行重点之一。半年多来，小候鸟基金已在全国建成了一千余个“小候鸟图书角”，图书角的选址以中国儿童少年基金会关爱留守儿童的儿童快乐家园为基础，同时将更多留守儿童、流动儿童聚居的社区和学校纳入捐助体系，尽可能惠及更多需要帮助的儿童。

我们在现场看到，在仰光社区华益儿童服务中心，“小候鸟基金”捐助的图书角已经建成。书架上整整齐齐摆放着文学、科学、课辅类书籍。“孩子们随时随地可以到这里来阅读学习。”百胜中国苏皖市场公共事务和政府关系副经理宁向尚先生告诉记者。

链接

小候鸟基金

备受社会关注的农村留守儿童和城市流动儿童，因为长期在城乡之间奔波迁徙而被形象地称为“小候鸟”。去年11月，肯德基携手中国儿童少年基金会共同成立了“小候鸟基金”，希望以阅读、艺术、体育等多种形式对“小候鸟”给予关爱，让不断迁徙的小候鸟也能快乐成长。

肯德基小候鸟基金自去年11月成立以来，除捐建图书角外，还充分利用遍布城乡的肯德基餐厅网络，把餐厅变成给予孩子们温暖关怀的心灵驿站。目前小候鸟基金已在全国二十余座城市开展了关爱小候鸟的专场活动，孩子们受邀来到就近的肯德基餐厅听故事姐姐讲故事、做手工、看皮影戏，体验阅读的魅力，感知文学、艺术和传统之美。

这个儿童节，多地肯德基餐厅也组织了一系列“6.1快乐出发”欢乐派对，让小候鸟在肯德基餐厅以丰富有趣的互动活动，收获了满满的快乐节日体验。

关爱孩子，就是关爱社会的未来。肯德基“小候鸟基金”与社会各界的有爱人士一道，将有益图书和关怀送到孩子们身边，同时把“小候鸟”请进有爱的肯德基餐厅，以社区与餐厅相结合的模式，为留守儿童和流动儿童搭建起全国性的关爱平台，让更多“小候鸟”的成长得到爱的陪伴，帮助他们迎接阳光灿烂的未来。

肯德基接待员桃桃姐姐给同学们讲故事

曙光公社的大学生志愿者正在教同学们包粽子

本报学生记者瞿叶雨萱在温馨的小候鸟图书角